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гр. София,  03.05.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 03.05.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер 11600 по описа за 2020 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:18 часа се явиха: 

ИЩЕЦЪТ Б. М. Л., редовно призован, се явява лично. 

ОТВЕТНИКЪТ НАЦИОНАЛНА ЕКСПЕРТНА ЛЕКАРСКА КОМИСИЯ (НЕЛК), 

редовно призован, не изпраща представител. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, се явява прокурор Ива Цанова. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

Ищецът Л.: Да се даде ход на делото. 

Прокурор Ц.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Ищецът Л.: Във връзка с указанията на съда представям писмо от зам.-министър на 

здравеопазването, с което молбата ми е препратена по компетентност на председателя 

на НЕЛК. Поддържам, че от административния орган не съм получил никакъв 

отговор. 

Прокурор Ц.: Не възразявам да се приеме. 

По доказателствата съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Приема и прилага представеното в днешното съдебно заседание писмо от ищеца. 

Ищецът Л.: Нямам други доказателствени искания. 

Прокурор Ц.: Нямам доказателствени искания. 

 

Предвид поведението на ответника съдът не намира основание за отлагане на делото с 



оглед това, че същият проявява бездействие, не ангажира никакви доказателства, 

както и не изпълнява указания на съда и с оглед становището на страните,  съдът 

намери делото за изяснено, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

Ищецът Л.: Поддържам иска, както съм го направил. Поддържам становището по 

същество, в което съм конкретизирал исковите претенции. Моля да имате предвид че 

от страна на НЕЛК няма окончателен административен акт.  

Прокурор Ц.: Считаме исковете за основателни, но недоказани в така претендирания 

размер. 

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.     

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:21 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


